

编辑 孙双 美编 王涛

·则消息带来一个产业园

外地客商能成为本地企 业吗?

能

淄博市博山区白塔镇与 北京京丰制药集团有限公司 的故事耐人寻味

11月9日,记者到白塔镇 采访京丰制药高端制剂生产 基地项目的落地过程,发现这 一结果在让人感到意外的同 时,细想想又在情理之中

一家总部设在北京、母公 司坐落于武汉的企业,为何一 再青睐博山、青睐白塔?故事 还要从一则企业搬迁的消息 讲起

今年5月,北京京丰制药集 团有限公司制药板块将要整体 搬迁的消息在其产业布局的多 个城市传开,其中就有博山。

作为京丰制药的母公司,九 州通医药集团股份有限公司于 2014年收购了原博山制药厂,成 立了北京京丰制药(山东)有限

自此,九州通在白塔扎下了 根,与博山区和白塔镇开始了长 达9年的合作

九州通是国内最大的民营 医药商业企业,行业内首家获评 5A物流企业及唯一一家获评国 家十大智能化仓储物流示范基 地的企业,位列"中国民营企业

500强"第57位。

九州通在业界的实力可谓 顶流。博山区和白塔镇很早就 意识到,在博山的产业升级中, 九州通能发挥很大作用。所以 从双方合作以来,博山区和白塔 镇始终将九州通视为城市发展 的重要伙伴,一直通过党政领导 挂包、服务企业专班等形式助力 企业发展。

京丰制药要整体搬迁的消 息传开时,博山健康医药产业园 的建设正如火如荼,九州通的产 业布局调整与博山区通过园区 促进产业集聚发展的思路,自然 而然形成了结合点。

在掌握了确切消息的第一

时间,博山区主要领导亲自挂 帅,带领投促、发改、白塔镇等部 门和单位负责人,先后多次赴武 汉、北京等地开展招引工作。博 山正式加入争夺战。

"跟同时竞争的其他城市相 比,我们给出的政策并不是最优 的,但我们为企业量身定制的方 案是最有说服力的。"白塔镇党 委书记崔建涛说,双方9年来的 紧密合作只是基础,站在企业角 度考虑问题才是博山制胜的 关键。

面对多个城市争拾一个项 目的局面,博山招引团队从成本 优势、产业集聚优势、营商环境 优势三方面,拿出了最详细的方

案。从现有设备的承载能力到 员丁就餐住宿问题,从标准厂房 建设进度到原料药和制剂的协 同发展,从9年来的良好合作基 础到围绕九州通打造健康医药 产业园,从选址、要素供给、精准 政策支持,再到产业配套、物流 成本,内容丰富详实的一站式服 务方案最终打动了九州通的决

9月12日,博山区人民政府 与京丰制药就京丰制药高端制 剂生产基地项目签约,标志着博 山健康医药产业园的"压舱石" 项目落地。

事后,北京京丰制药集团有 限公司董事长万延环说:"走了

这么多地方,博山提供的方案最 详细,这让我们看到了淄博的诚 意和专业。"

该项目落地标志着博山成 为九州通北方制药板块的重心, 今后博山区和白塔镇将承接更 多制剂、医疗器械和物流项目的 落地,整个博山健康医药产业园 有望被这些项目完全填满。

大众日报淄博融媒体中心 记者 韩凯 通讯员 韩文彬



▲博山健康医药产业园内的道路正在维修施工。

▼北京京丰制药(山东)有限公司与其所处的博

扫描"鲁中 晨报"APP二维 码查看更多

互联网时代为什么还要看《鲁中晨报》?

这不只是一种手段 更是让新闻保持精准的一种努力 读一份报纸.....



鲁中晨秋 淄博9镇入围全国镇域经济五百强 **谁是"黑马",成色几何**?

历史会记住这-

扫码订阅《鲁中晨报》

欢迎订阅2024年度《鲁中晨报》 订报热线: 0533-3595671





